



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΓΝΩΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΠΡΟΛΗΨΗ
INFORMATION - KNOWLEDGE - EDUCATION - PREVENTION

Αθήνα, 3/5/2017

Αρ. Πρωτ.: 187

Προς: **Μέλος Δ.Σ. ΕΟΠΥΥ**
κ. Γρηγόριο Λεοντόπουλο

Κοιν.: -Πρόεδρο Ε.Σ.Α.μεΑ., Ιωάννη Βαρδακαστάνη
-Μέλη ΔΣ ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ
-Φορείς – Μέλη Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ.

Θέμα: Προβλήματα με την ηλεκτρονική συνταγογράφηση «Διαβητολογικού Υλικού»

Αξιότιμε κύριε Λεοντόπουλε,

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων – Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη (ΠΟΣΣΑΣΔΙΑ) έγινε αποδέκτης αμέτρητων καταγγελιών από άτομα με σακχαρώδη διαβήτη αλλά και γιατρούς που συνταγογραφήσουν «Διαβητολογικό Υλικό» **σχετικά με προβλήματα που αντιμετωπίζουν τον τελευταίο μήνα, με την ηλεκτρονική συνταγογράφηση Διαβητολογικού Υλικού.**

Στις 26 Απριλίου βρεθήκαμε μαζί σας κ. Λεοντόπουλε στον ΕΟΠΥΥ όπου μας διαβεβαίωσαν πως άμεσα θα αναρτούσαν νέα ανακοίνωση για διορθώσεις σχετικά με το Διαβητολογικό Υλικό. Όμως ακόμη και σήμερα δεν έχει αναρτηθεί τίποτα.

Ζητούμε την παρέμβασή σας στο Δ.Σ. του ΕΟΠΥΥ ώστε να λυθούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε.

Πιο συγκεκριμένα, τα προβλήματα αφορούν στο Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου 2 όπου στην ηλεκτρονική συνταγογράφηση, στο E11 (Σακχαρώδης Διαβήτης τύπου 2) δεν υπάρχει η επιλογή του «ινσουλινοθεραπευόμενου» ο οποίος σύμφωνα με τον Ε.Κ.Π.Υ. δικαιούται 2 κουτιά ταινιών μέτρηση σακχάρου το μήνα, 50 βελόνες και 50 σκαρφιστήρες το μήνα. Οι ποσότητες είναι διαφορετικές στο Σ.Δ. τύπου 2 με δισκία ή δίαιτα. Αποτέλεσμα, οι γιατροί δεν μπορούν να συνταγογραφήσουν στους ινσουλινοθεραπευόμενους. Επίσης, με την αδυναμία έκδοσης δίμηνης συνταγής οι άνθρωποι δεν μπορούν να προμηθευτούν ούτε βελόνες ούτε σκαρφιστήρες, αφού τα κουτιά του εμπορίου είναι 100 τεμαχίων. Επιπλέον, δεν υπάρχει καταχωρημένος στο σύστημα ο κωδικός συνταγογράφησης βελόνων ινσουλίνης, για το Σ.Δ. τύπου 2.

Τελευταίο αλλά πολύ σημαντικό πρόβλημα, αφορά τους ανασφάλιστους. Το σύστημα δεν επιτρέπει την έκδοση συνταγής Διαβητολογικού υλικού στους ανασφάλιστους, την οποία θα εξαργύρωναν σε φαρμακείο νοσοκομείου.

Ζητούμε από τον ΕΟΠΥΥ να εκδώσει ανακοίνωση για παράταση της χειρόγραφης συνταγής τουλάχιστον και για αυτό το μήνα στην οποία να δίνεται η δυνατότητα για χορήγηση 6μηνης συνταγής για το σύνολο των αναλώσιμων υλικών που αφορούν το Σακχαρώδη Διαβήτη. Ζητούμε τα παραπάνω έστω για το μήνα Μάιο, με την ελπίδα ότι όλα τα προβλήματα θα λυθούν αποκατασταθούν άμεσα από την Η.ΔΙ.ΚΑ.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,
Για το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Σ.Α.Σ.ΔΙΑ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας



Χρήστος Δαραμήλας
6941611221

Γεώργιος Τσούτσας
6955099745